

Чья вода в Усть-Куте?

Оказывается, почти все основное имущество в бывшем муниципальном предприятии, теперь частное.

Как это случилось, сейчас начинают выяснять специалисты, но за последние 13 лет, конкурсные управляющие бывшего «Водоканал-Сервиса», реализовали почти все основные средства афелированным с руководством предприятия лицам. Если сейчас власти попытаются поменять руководство компании, то они встанут перед выбором платить аренду за свое бывшее оборудование и основные средства, либо будут лишены к нему доступа и город ожидает водяной коллапс. Причина перехода стратегического для города предприятия в частные руки, это тема отдельного материала, а сегодня немного о другом.

Вспомнить о бывшем муниципальном предприятии «Водоканал», нас заставила ситуация на котельной Курорта, когда из-за финансовых претензий двух юридических лиц, без тепла и воды оказался целый район со всеми его жителями, включая грудных детей. Напомним, что после отключения от воды котельной Курорта, теплоподача в жилые дома прекратилась, и воду из системы начали сливать. На следующий день, после частичной оплаты задолженности подачу воды возобновили, но водовод уже перемерз и чтобы его реанимировать, пришлось привлекать МЧС и МУП «Автодор», которые воду возили пожарными машинами и водовозками.

Руководитель
городского Водоканала,
Александр Ксензов



Все бы ничего, если бы претензии к Водоканалу на этом и закончились, но вот как раз в этом и проблема. За время работы предприятия на благо учредителей, из города исчезли практически все водоклонки (в Иркутске они до сих пор работают! прим.автора), канализация заливает весь город и конца этому не видно.

Судя по всему, у бывшего руководства города и района были какие-то договоренности между собой, и они закрывали глаза на установленные Службой по тарифам расценки, при которых Водоканал получал сверхприбыли, а муниципальное предприятие «Спецавто»-убытки и долги. Ведь тариф на канализацию был один, только вот стоки «Спецавто» возит на вакуумных машинах, а Водоканалу они бегут по трубам.

Эта же схема применяется и к содержанию аварийной службы. Трубы идут в общих магистралях и обслуживают их сетевики тепловиков, а в тарифе все выглядит по другому.

Впрочем жители города и сами видят качество работы Водоканала, особенно в летний период, когда по городу ездят непонятные люди и грозятся отрезать летний водопровод, построенный жителями собственными силами. При этом Водоканал хочет получать деньги за летнюю воду в количествах превосходящих все разумные нормы и совсем не обслуживая летние магистрали. Ну и все сами знают, с какой периодичностью вода бывает летом в трубах и ни о каких санитарных нормах и гарантиях речи вообще не идет.

Про ситуацию с питьевой водой в микрорайоне ЯГУ, можно уже и не писать, так-как ни у кого нет даже

приблизительного плана решения этой проблемы уже много лет. Как впрочем и самой питьевой воды на ЯГУ. В это же время президент Путин пообещал в следующем году отправить на Марс космический корабль, но нам в это как то не вериться, ведь и правда, для жителей ЯГУ эти два сообщения вызывают когнитивный диссонанс. На Марс значит власти в силах отправить экспедицию, при этом снабдив ее водой, а вот питьевую воду жителям микрорайона ЯГУ в Усть-Куте они предоставят по каким-то техническим причинам не могут уже лет 15.

Задекларированный новыми городскими властями вектор развития муниципальных служб на благо горожан, может быть даст шанс навести порядок в этой сфере, но пока кроме фиксирования и анализа ситуации, шагов не видно никаких. А очень хотелось бы, чтобы в городе и водоколонки были как раньше в шаговой доступности, и летний водопровод работал повсеместно и круглосуточно, а не только ночью как сейчас. Да и не мешало бы разобраться с канализационными сетями в центре города, а то около светофора на Техучилище, запах как в общественном туалете практически круглогодичный.

Правда есть ли такая интенция у городских властей, мы пока не знаем. Как не знаем кому на самом деле фактически принадлежит вода в Усть-Куте и в чьей карман люди платят за нее деньги.



Автор: Андрей Антипин © Babr24 Источник: ust-kut24.ru ЖКХ, РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 20705
25.03.2018, 21:48 🔄 2011

URL: <https://babr24.com/?ADE=174664> Bytes: 4248 / 4071 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Антипин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)